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SAOAHUE Ne3
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Typwcren
HaXOOVUIVChH B ITyTU O
nHen. B TaOimmiie
COLEePKUTC
MHPOpMaIVs O TOM,
KaKoe pacCTosTHue
IIPOXOL VIV TY PUCTDL
KaXIbIV O1eHb.
IlocTpornre
aviarpaMmmy I10
TaHHBIM TaOJINUIIDI.
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naHvie Ne4

Ha nuarpamme
[IOKa3aHO KOJINYEeCTBO
MeCT B Tpex KaOmHeTax
MIKOJIBI. I3BecTHO, UyTO
B JINHTa(POHHOM
KaOmHeTe Ha 4 MecTa
MEHBbIIIe, YeM B
KaOmHeTre OMoyIormm, m
Ha 6 MecT OOJIBIIIe, YeM
B KaOmHeTe
MHPOPMaTHKIL.
CKOJIbKO MEeCT B
Ka>XII0M KaOmHeTe?




aaHue Ne5

. |

MapT

eTeVi poOVIOCh B MIojIe?

B KaKOM s1le POAMIIOCH DOJIBbIIIEe BCETO JIeTell, a B KAKOM — MeHbIIIe
BCEro?
CkoJspKo fmerent poayuioch jtetoM? CKOJIBKO JeTerl POAVIOCh 3a rof?
4) Ha ckosbKo 00JIbIlle JeTert poawIOoCch B Mae, YeM B aripesie?

5) B kakwme Mmecs11p! poamiocsk 1o 500 metert?

6) B xakme Mecsiip! poyiocs 6osiblire 600 getert?
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